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Informace o výzvách MAS Znojemské vinařství 

Místní akční skupina Znojemské vinařství vyhlásila dne 2. srpna 2012 druhou 

výzvu pro rok 2012 (17. kolo). Byla určena převážně pro podnikatele (zemědělce 

apod.). 

 

Žadatelé mohli předkládat projekty pro Fiche č. 4: Znojemské vinařství - 

Modernizace zemědělských podniků a podpora přidané hodnoty produktu 

Fiche č. 6: Znojemské vinařství - Přidávání hodnoty zemědělským a potravinářským 

výrobkům. 

 

Celkově bylo předloženo 5 projektů, z toho všechny pro Fichi č 4 - tedy pro 

modernizaci zemědělských podniků. Pro Fichi č. 6 nebyl předložen žádný projekt. 

U většiny předložených projektů byla částka o dotaci do půl milionu Kč. Předložené 

projekty byly zaměřeny převážně na nákup zemědělských strojů. Celková alokace 

určená pro tuto výzvu se nedočerpala, proto bude přesunuta do výzvy příštího roku. 

 

V rámci této výzvy se konaly dne 8. 10. 2012 veřejné obhajoby. Všichni žadatelé 

se obhajob zúčastnili a krátce pohovořili o svém projektu. Projekty byly dne 19. 10. 

2012 zaregistrovány na RO SZIF. 

 

Další výzva bude probíhat v roce 2013 a bude se jednat o souhrnnou výzvu 

určenou, jak pro obce, tak pro podnikatele. Tato výzva bude v programovacím období 

2007-2013 výzvou poslední. 

 

Veřejné obhajoby projektů a jednání Výběrové komise 
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Země živitelka 2012 

 

Závěr letních prázdnin byl již tradičně spojen s prezentací místních akčních 

skupin (MAS) na mezinárodním agrosalonu Země živitelka v Českých Budějovicích. 

Naše místní akční skupina Znojemské vinařství zde také vystavovala. 

 

Celkem výstavu navštívilo  přes 99 tis. milovníků venkova.  

 

Jedním ze stěžejních témat výstavy byla obnova a rozvoj venkova pod hlavním 

mottem „Budoucnost českého zemědělství a českého venkova“, které zahrnuje činnost 

místních akčních skupin, tvorbu a ochranu krajiny nebo agroturistiku.  

 

Na výstavu přijelo celkem přes 539 vystavovatelů, z nichž 32 bylo 

ze zahraničí, a to z 21 zemí světa. 
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Hodnocení MAS v roce 2012 

Obdobně jako v loňském roce proběhlo i letos hodnocení činnosti místních 

akčních skupin podpořených v rámci Programu rozvoje venkova na období 2007 - 

2013. Hodnocení probíhalo od 30. července do 9. srpna formou veřejných prezentací 

v budově Ministerstva zemědělství. Místní akční skupiny byly dle počtu získaných 

bodů rozřazeny do skupin A, B, C a D. Téměř 90 % místních akčních skupin 

se umístilo ve skupině A a B. 

 

Členy Hodnotitelské komise byli zástupci Ministerstva zemědělství a Státního 

zemědělského intervenčního fondu. Jako podklad pro hodnocení sloužil 

Hodnotitelské komisi dotazník vyplněný místními akčními skupinami. Hodnoceno 

bylo období od července 2011 do června 2012. V dotazníku bylo u každé otázky jasně 

uvedeno, kolik bodů může MAS za odpověď získat. Maximální počet bodů byl 

stanoven na 150. 

Činnost místních akčních skupin byla hodnocena v šesti oblastech: 

1) Základní parametry a strategické dokumenty MAS 

2) Personální zajištění činnosti MAS 

3) Administrace výzev a výběr projektů v rámci SPL 

4) Integrace a rozvoj MAS 

5) Monitoring a evaluace MAS 

6) Propagace MAS 

 

Každá MAS měla vyhrazeno 30 minut na předložení potřebných podkladů, kterými 

Hodnotitelské komisi dokládala tvrzení uvedená v dotazníku, případně zodpovídala 

konkrétní dotazy jednotlivých členů Hodnotitelské komise. Za Znojemské vinařství 

se hodnocení v Praze účastnil Předseda Jiří Lukeš, členka Rady paní Barbora Arndt, 

manažerky Ing. Veronika Schvomová a Ing. Lenka Mrázková. 
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Stejně jako v loňském roce byly MAS rozřazeny do následujících 4 skupin dle 

získaného počtu bodů. 

 

MAS Znojemské vinařství obdržela 121, čím se zařadila do skupiny 

B – Dobře fungující MAS. 

 

 

  Název skupiny Doplňující komentář 

A  150-130  Nejlépe fungující MAS 

– příklady dobré praxe 

- vysoce transparentní a důvěryhodné, aktivní 

a aktivizující území 

 

B  129-105  Dobře fungující MAS - je u nich prokazatelná nadstavba metody 

LEADER (tj. umí nejen rozdělovat peníze, 

ale mají jasnou strategii 

a distribuce finančních prostředků přes ně 

má přidanou hodnotu oproti 

centralizovanému rozdělování) 

 

C  104-80  Průměrné MAS - splňují formální požadavky pro existenci a 

čerpání, efekt je téměř stejný, jako kdyby 

finance byly přerozdělovány centrálně 

 

D  79-0  MAS, které by svůj 

přístup měly přehodnotit 

- jsou na hranici toho, co se od nich očekává, 

splňují pouze formální pravidla 
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Školení úspěšných žadatelů 

 

Manažerky Znojemského vinařství připravily školení pro úspěšné žadatele 

1. výzvy 2012 / 16. kola, které proběhlo dne 13. 9. 2012 v zasedací místnosti 

Agrodomu. 

 Každý úspěšný žadatel obdržel aktuální pravidla a poslední verzi žádosti 

o dotaci. 

 

   

 

 

 

 

Kontakty na MAS Znojemské vinařství

 
Předseda Rady MAS: Jiří Lukeš, Email: starosta@prosimerice.cz 
 

Manažerka MAS:  
Ing. Lenka Mrázková  
Email: L.mrazkova@post.cz  
Tel. 774 150 004  

Manažerka MAS:  
Ing. Veronika Schvomová  
Email: Schvomova@seznam.cz  
Tel. 775 975 004  
 

Adresa kanceláře:  
Dvořákova 21, 669 02 Znojmo, kancelář 115, 116 
 
www.znojemskevinarstvi.cz  
 
 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/

